
Referat fra FAU-møte 18.11.21 Frivoll skole 

Tilstede: Ernst Martin Olsen (2.kl.), Erling Frydenlund (5.kl.), Even Næsheim Simonsen (6.kl.), Espen 
Domaas (7.kl.), Lars Edvard Storjord (3.kl.), Silje Kristiansen (1.kl.), Roald Abrahamsen (rektor), Stig 
Rønning (vara 4.kl.) 

Sak 1 Gjennomgang forrige referat 
 

Ikke noe spesielt å påpeke. 

Sak 2 Informasjon fra Rektor 
 

Ny rektor begynner rett over jul (03.01.22): Trond Eirik Jaabæk. Siste dag for Roald blir 
21.12.21. 
 
Budsjett 2022  
Samarbeidsutvalget lager utkast til høringsuttalelse og sender til medlemmene i SU og FAU 
for justeringer. FAU har også muligheten til å komme med innspill som meldes rektor. Det 
bemerkes i møtet bla. prisøkning i SFO (samme prisklasse som heltidsplass i barnehage). 
Stramme rammer neste år også (se høringsuttalelse) 
SU-medlemmene Lars og Silje får høringsuttalelsen på mail og medlemmene av FAU står på 
kopi. Noe av det som kommer frem er: 

              Frivoll skole oppfyller kravet til lærernormen og er ca. 1 årsverk over norm. 
Driftsdelen i skolen er fortsatt lav og begrenser handlingsrommet.  

              «Nye oppvekst»: Ny organisering i kommunen som samler flere tjenester i oppvekstsektoren.  
              Noen tjenester flyttes fra Helse- og omsorgsektoren fra 01.01.22; jordmortjenesten,  
              helsesykepleierne, barneverntjenesten og familiesenteret. 

 
Skolepakke 3 
Skolepakke 3 ble ikke gjeldende. Det bemerkes blant annet i kommunedirektørens 
budsjettdokument at det fremover skal foretas grundige vurderinger og undersøkelser 
knyttet til skolestruktur, skolegrenser, skolekapasitet og skolebygg. Saken legges frem til 
politisk behandling våren 2022. Det anbefales at vi følger med i forarbeidet i denne saken.  
FAU-leder Erling tar kontakt med Ole Martin Hodnebrog som sitter som vara i oppvekst- og 
utdanningsutvalget i kommunen. FAU ønsker å ha et eget møte med han for å få innspill på 
hvordan vi bør gå frem for å fremme vår situasjon fremover. 

 

Sak 3 Nytt fra SMU  
 

Erling kontakter Stian Antonsen 95938123 (IKT ansvarlig i kommunen) for å høre om han kan 
snakke om nettfilter. Ellers ikke noe å påpeke utover eget referat fra SMU møte. 

Sak 4 KFU  

Ønskelig at KFU representanten (Jim) tar opp et ønske i neste KFU-møte at det hadde vært 
bra med flere timer på helsesykepleier gjennom året for å informere om bla. nettvett og saker 
som «rører seg» i klassene. Ellers ikke noe utover eget referat fra KFU-møte sendt ut tidligere. 

 



 

Sak 5 Ferie-SFO 

11-måneders betaling har gjort at flere benytter seg av ferie-SFO. Tidligere var det ofte i 
grenseland om det var økonomisk forsvarlig å holde ferie-SFO pga. lavt antall barn. Ordningen 
med samlet ferie-SFO på en annen skole enn den man hører til oppfattes av de fleste som 
uheldig, og mange bruker ikke ordningen like mye som de ville gjort om det var på egen skole. 
Tilbakemelding fra kommunen er at de ikke har prøvd det ut lenge nok til å evaluere om det 
skal fortsette. I januar/februar-22 skal det tas stilling til om det skal fremskyndes evaluering om 
felles ferie-SFO eller på den enkelte skole. 

Erling tar kontakt med Ole Martin Hodnebrog som sitter som vara i oppvekst- og 
utdanningsutvalget i kommunen for å få til møte ang. dette (se også sak 2). Det er også 
ønskelig at KFU følger opp ferie-SFO. 

Sak 5 Bytte bank  

Problemer med å få levert kontanter i Sparebank 1 SR-bank. Erling kontakter Sparebanken 
Sør for opprettelse av konto der. 
 

Sak 6 Evaluering av høstfesten 

Har ikke total oversikt over hvor mye som kom inn ennå pga en del kom inn på vipps, men 
kontantbeløpet er sannsynligvis mye høyere. Utover dette så var det litt dårlig oppslutning ifb 
nedrigging, samt at det bør vurderes bongsystem for å få fortgang på lykkehjulet. Det ble også 
foreslått å få ferdigstilt det andre lykkehjulet slik at man kan kjøre to stk. 
 

Sak 7 Øvrige saker 

Neste FAU-møte er planlagt torsdag 9.desember kl. 18:30. 

 

Even Simonsen(Referent) 

 

 

 


